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Ata nº 005/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, 

Ademir Ferro, Aluísio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel 

Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador 

Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando a Vereadora 

Janete para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão e 

votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora 

do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano que fizesse a leitura do expediente 

recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 031/2015 GAB. encaminhando 

para apreciação e votação, em regime de urgência, o Projeto de Lei número 013/2015. Em 

seguida o Secretário fez a leitura do expediente recebido de terceiros: Ofício Circular número 

08/2015 do COREDE Serra convidando os Vereadores para o 1º Encontro Regional de 

Vereadores da Região do COREDE Serra, que acontecerá nos dias vinte e nove e trinta de abril, 

na Câmara de Vereadores de Farroupilha; Ofício 0419/2015/GP encaminhado pelo Presidente 

da OAB/RS acusando recebimento da Moção de Repúdio número 001/2015 encaminhada por 

esta Casa; Convite para o Seminário Brasileiro de Prefeitos, Vereadores, Procuradores 

Jurídicos, Controladores Internos, Secretários e Assessores Municipais, nos dias oito e nove de 

maio em Porto Alegre; Convite para o Encontro Nacional de Vereadores, nos dias vinte e seis e 

vinte e sete de maio em Brasília. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 

expediente recebido dos senhores Vereadores, Indicações: Protocolo Nº 008/15 – Autor 

Vereador Alvaro Manzoni – Subscrição Bancadas PMDB e PDT, “Renova solicitação de 

repasse de recursos financeiros ao Centro de Tradições Italianas de Monte Belo do Sul no apoio 

aos grupos de folclore de acordo com a devolução do Legislativo aos cofres públicos”; 

Protocolo Nº 009/15 – Autoria Bancada do PTB “Solicitamos ao Executivo Municipal que 

providencie na medida do possível a aquisição de terreno” (Aquisição de terreno para a prática 

de esportes automobilismo de aventura; Protocolo Nº 010/15 – Autoria Bancada do PTB 

“Solicitamos ao Executivo Municipal informações quanto ao paradeiro da antiga Central 

Telefônica deste Município”. Encerrada a leitura do expediente recebido o Presidente abriu os 

trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Janete M. DC. 

Casagrande e Aluisio Corbelini. Encerrada a hora da comunicação o Presidente deu por abertos 

os trabalhos relativos à Ordem do Dia, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da mesma, 

que constava do seguinte: 1. Projeto de Lei número 013/2015 (Executivo) “Autoriza o 

Executivo Municipal a realizar despesas com o pagamento de transporte do elenco e artistas que 

gravarão filme no município e dá outras providências (Regime de Urgência); 2. Projeto de Lei 

Nº 001/2015 (Legislativo) Denomina de “Estrada Velha” via pública na Sede do Município. 

(Votação Única). Inicialmente foi lido o PL 013/2015, sua justificativa e pareceres favoráveis à 

sua aprovação exarados pela assessoria jurídica da Casa e pela Comissão Técnica Permanente 

de Constituição, Redação e Orçamento, foi discutido e após aprovado por unanimidade de 

votos. O mesmo se deu referente ao PLL 001/2015, que foi lido, assim como sua justificativa e 

pareceres favoráveis, após foi discutido, houve emendas verbais que foram redigidas no PLL e 

após a discussão o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais 

matéria a deliberar o Presidente encerrou a hora da Ordem do Dia e abriu as inscrições para a 
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Explicação Pessoal. Pronunciaram-se na Explicação Pessoal: Vereadora Janete M. DC. 

Casagrande e Vereador Luciano Bombassaro; Líderes de Bancada: Vereador Aluisio Corbelini e 

Vereador Alvaro Manzoni. O áudio da Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e está 

disponível no site da Câmara Municipal na Internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser 

deliberada o Presidente encerrou a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária 

acontecerá no dia cinco de maio, às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a 

presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário                       Presidente 
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